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Ata da centésima sexagésima oitava reunião Ordinária do Conselho Municipal de 
Assistência Social de Araçoiaba da Serra, realizada no dia 06 de fevereiro de dois mil e 
vinte e cinco, às nove horas, nas dependências da Secretaria Municipal de 
Desenvolvimento Social, Órgão Gestor, situado à Rua Tenente Benedito Camargo Pinto, 
número 117 – Centro. A reunião foi presidida pela Presidente Sra. Priscila Silveira. 
Estiveram também presentes os membros: Sra. Agueda Eladir Antonelli Garcia; Sra. 
Marina da Costa Maciel Marques; Sra. Camila Martins Carvalho Lima; Sra. Isabelle 
Rossoni Rodrigues; Sra. Karina Moura Bueno; Sr. João Marcus de Oliveira Aguiar e Sr. 
Felipe Zanza Correa Calderan Freitas. Com a participação dos presentes foi alcançado 
quórum para início da reunião. O primeiro assunto da pauta a ser discutido foi referente 
a Conferência. A Comissão está acompanhando as postagens do Conselho Nacional e 
Estadual, porém, ainda não foram publicadas novas informações e/ou diretrizes por 
parte desses Órgãos. Será realizada contratação de empresa para realizar consultoria e 
execução da Conferência. Também será verificada a possibilidade de divulgação da 
Conferência no jornal local e redes sociais da Prefeitura. Em seguida, iniciou a discussão 
acerca das definições dos membros das Comissões, sendo: Rosana Gonçalves, Felipe 
Zanza e Agueda Eladir membros da Comissão de Inscrição/ Renovação de Inscrição das 
OSCs que não fazem para da Mesa Brasil; Para a Comissão do Regimento Interno ficarão 
como membros João Marcus, Priscila Silveira e Camila Martins.  O próximo assunto foi 
referente a prestação de contas das despesas da Secretaria de Desenvolvimento Social 
de 2024 pagas com recurso Municipal, Estadual e Federal. Ficou deliberado que a 
reunião ordinária do dia 06 de março será para este fim, na sala de reunião da Prefeitura 
às 09 horas e os conselheiros que não comparecerem ficarão responsáveis por verificar 
parte das prestações de contas, de modo a contemplar a todos os conselheiros a 
responsabilidade em participar da avaliação das despesas da Assistência Social, sendo a 
convocação para esta reunião direcionada aos titulares e, na falta destes, seus 
respectivos suplentes. Para a análise da documentação, será agendada a sala de reunião 
da Prefeitura e solicitação de participação de representante da Contabilidade capaz de 
sanar dúvidas que surgirem por parte dos conselheiros. Tendo em vista que a análise da 
documentação das despesas não é um processo rápido, os assuntos a serem discutidos 
pelo conselho na reunião de março (Benefícios Eventuais e divulgação da Conferência) 
ficarão na pauta de abril.  Às 10h15min a conselheira Kélita chegou no local da reunião 
e participou da última pauta, referente ao Plano de Assistência Social de 2026/2029, 
assunto este que foi definido no calendário de assuntos do Conselho para 2025. Foram 
discutidas as responsabilidades do Conselho referente ao Plano e a necessidade de 
realizar um diagnóstico da situação atual dos serviços socioassistenciais para auxiliar na 
definição de diretrizes e prioridades identificadas pelo CMAS a ser apresentada à SMDS 
e incluídos no PPA a ser elaborado pelo executivo. Para isso será encaminhado ofício à 
Secretaria de Desenvolvimento Social solicitando esclarecimento acerca da atual 
situação da elaboração do Plano de Assistência e dados quantitativos referente as 
dificuldades encontradas no Cadastro Único e serviços socioassistenciais sobre 
superação de vulnerabilidades da população, falta de ofertas de serviços públicos, riscos 
e vulnerabilidades identificadas nas famílias e indivíduos atendidos, entre outros 
obstáculos. Além disso, apresentar indicadores que demonstrem tais situações e 
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sugestões de possíveis soluções para as situações identificadas. Essa solicitação 
referente as dificuldades, superação de vulnerabilidades da população, riscos e 
vulnerabilidades identificadas nas famílias e indivíduos atendidos, outros obstáculos e 
indicadores também será encaminhada aos serviços da rede indireta. O prazo para envio 
das respostas será 31 de março de 2025. O CMAS realizará uma verificação das 
propostas apresentadas na última conferência e confrontará o que foi ou não executado 
para orientar na elaboração da definição de diretrizes e prioridades do Plano e PPA. Para 
registro em ata, os conselheiros tomaram ciência na reunião ordinária de janeiro de 
2025 do conteúdo do ofício 01/2025 do Lar da Bela referente ao convite para participar 
da entrega de equipamentos e apresentação da reforma que ocorrerá em 08/02/2025 
às 10h30min. Nada mais havendo a tratar, foi encerrada a reunião, cabendo a mim, 
Geovana Rodrigues Guiotto Magalhães Lopes, Secretária Executiva do CMAS, a lavratura 
da presente ata, que após lida e aprovada, foi assinada por mim e os demais presentes. 
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